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1. UVOD 
 

 
          Rukovođenje privredom, donošenje odluka od ključnog značaja za 
uspešnost privrednog subjekta, nužno nameće dilemu: teorija ili praksa? 
Savremeno preduzeće, ono koje želi da opstane u uslovima oštre tržišne 
utakmice, da bude uspešno u okruženju izrazito jake konkurencije, mora da se 
opredeli i za jedno i za drugo, tj. i za teoriju i za praksu. Ovo je nedeljiv princip i 
samo kao takav može da dovede do visokih rezultata jednog preduzeća u 
savremenim uslovima. 
 
          Tržište Srbije je već u značajnoj meri privatizovano, a taj proces se i 
ubrzano nastavlja. Od glomaznih društvenih i državnih preduzeća opterećenih 
ogromnim dugovima, visokim troškovima, velikom radnom snagom, privatnik, ma 
kog ranga bio, mora da stvori rentabilno i uspešno preduzeće koje će nastaviti da 
posluje u novim tržišnim uslovima. 
 
          Sinergija teorijskih modela ekonomske nauke sa jedne strane i 
dugogodišnjeg privrednog iskustva u rukovođenju preduzećem i donošenju 
vitalnih odluka sa druge strane, neminovno vodi ka uspehu i uspostavljanju 
ravnoteže između sopstvenih input-a i output-a. 
Nezavisno od toga da li preduzeće želi da svojim razvojem obezbedi sebi 
opstanak u novim uslovima ili želi da stvori industrijsku imperiju, jedan od 
osnovnih motiva razvoja je profit. Saglasno promenama koje su svojstvene 
tranziciji, dolazi i do pojave novog tipa rukovodioca, a to je menadžer sa svojim 
timom. Pogrešno je shvatanje da samo mladi, obrazovani menadžeri, sa tek 
stečenim visokim obrazovanjem, mogu da preuzimaju direktno rukovodeću 
funkciju i upravljaju resursima preduzeća. 
U ovom, prelaznom periodu, najprihvatljivije je da ovi mladi ljudi budu 
inkorporirani u rukovodeći tim, ali istovremeno taj tim mora biti formiran i sa 
stručnjacima koji već poseduju iskustvo iz svih vitalnih funkcija preduzeća. 
Sadejstvo iskustva i znanja donosi kvalitetne odluke i direktno utiče na uspešnost 
kompanije i ostvarivanje ciljne funkcije – maksimizacije profita. 
 
          Upravljanje finansijama, odnosno finansijska funkcija ne može se 
posmatrati odvojeno od ostalih funkcija u preduzeću ( mikro nivo ), odnosno u 
nacionalnoj ekonomiji ( makro nivo ), ali je nesporno da i na mikro i na makro 
nivou predstavlja vitalnu funkciju. Od uspešnosti rukovođenja ovom funkcijom 
zavisi opstana, a potom uspešnost i razvoj preduzeća, tj. nacionalne ekonomije. 
 
          Investiranje, kao jedna od najznačajnijih odluka iz oblasti finansiranja, bilo 
eksternog (kroz kreditiranje) ili internog (iz sopstvenih izvora), direktnije utiče na 
položaj preduzeća na tržištu, posmatrano u jednom dužem vremenskom periodu. 
Da bi se krenulo u investiranje, pre bilo koje odluke o vrsti investicije, visini i  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  

ILI  MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI 

NA maturskiradovi.net@gmail.com 
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http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
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http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
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mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

